
Вiдбiрково-тренувальнi збори до IV етапу Всеукраїнської олiмпiади з iнформатики 2019-2020 - III тур

Задача A. Електронний годинник

Електронний годинник може показувати час вiд 00:00:00 до 23:59:59; на ньому завжди вiдобра-
жається рiвно шiсть цифр. Вам задано множину цифр, визначте, скiльки iснує моментiв протягом
доби таких, що всi цифри, якi висвiчує годинник, входять до даної множини.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (0 6 n 6 10) — кiлькiсть цифр у множинi.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел ai (0 6 ai 6 9) — цифри, якi входять до множини. Гаран-

тується, що всi числа рiзнi.

Формат вихiдних даних
Виведiть єдине число — кiлькiсть моментiв протягом доби таких, що всi цифри, якi висвiчує

годинник, входять до даної множини.

Приклади
standard input standard output

2
0 1

64

4
5 2 6 0

864
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Задача B. Масив

Завтра у школi, де навчається Соня, День самоврядування. Через те, що програмування найу-
любленiший урок дiвчинки, то вона хоче провести саме його. Соня має пiдготувати лекцiю та контест
з авторськими задачами. Одну з цих задач запропоновано вирiшити Вам.

Є масив a розмiром n. Ви можете робити з ним наступну дiю:
Вибрати два числа x та y в масивi i просте число k, яке є дiльником x. Пiсля цього ви видаляєте

це число x та додаєте x
k , а також видаляєте y та додаєте y × k.

Потрiбно змiнити масив так, щоб найбiльший спiльний дiльник усiх чисел був максимальний.
Знайдiть найбiльший спiльник дiльник i мiнiмальну кiлькiсть дiй, яку їй потрiбно зробити, щоб

отримати такий масив.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 100) — розмiр масиву.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел ai (1 6 ai 6 106) — числа масиву.

Формат вихiдних даних
Виведiть два числа — максимальний найбiльший спiльний дiльник, який можна утворити, а

також мiнiмальну кiлькiсть дiй, яка потрiбна, щоб отримати такий масив.

Приклади
стандартний ввiд стандартний вивiд

3
1 3 9

3 1

3
24 9 16

12 3

Примiтка
У першому прикладi можна подiлити 9 на 3 та домножити 1 на 3, вийде [3, 3, 3], найбiльший

спiльник дiльник такої послiдовностi рiвний 3.
У другому прикладi потрiбно подiлити 9 на 3 та домножити 16 на 3, вийде [24, 3, 48], також по-

трiбно двiчi подiлити останнє число на 2, домножаючи друге, вийде [24, 12, 12], найбiльший спiльний
дiльник рiвний 12.
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Задача C. Розмальовка

На день народження батьки подарували Петрику розмальовку. Петрик мрiє стати програмiстом,
тому й розмальовка специфiчна: це прямокутник n × m (n рядкiв, m стовпцiв), що складається з
n ·m незафарбованих квадратикiв. Рядки нумеруються вiд 1 до n зверху вниз. Стовпцi нумеруються
вiд 1 до m злiва направо.

До розмальовки у наборi йшли фарби рiзноманiтних кольорiв. Ознайомившись з iнструкцiєю
до розмальовки, Петрик один або кiлька разiв послiдовно робив таку операцiю: вибирав деякий
рядок або стовпчик розмальовки, брав фарбу кольору, який досi жодного разу не використовував i
зафарбовував (або перефарбовував) усi клiтинки вибраного рядка чи стовпчика у вiдповiдний колiр.

Коли батьки побачили готовий результат — зафарбовану розмальовку, — їм стало цiкаво, у
якому саме порядку Петрик зафарбовував рядки й стовпцi та в якi кольори кожен. Допоможiть їм
вiдновити вiдповiдну iнформацiю: вкажiть найкоротшу послiдовнiсть рядкiв/стовпцiв i вiдповiдних
кольорiв, що приводить до того ж розфарбування, яке отримав Петрик.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить три цiлi числа n, m та g (1 6 n ·m 6 106, 0 6 g 6 6) — кiлькiсть рядкiв

та стовпцiв у прямокутнику, а також номер блоку (читайте нижче).
Наступнi n рядкiв мiстять по m чисел ai1, ai2, . . . , aim (0 6 aij 6 109). Число aij означає колiр

квадратика, що знаходиться на перетинi i-го рядка та j-го стовпчика. Якщо число рiвне 0, то вiд-
повiдний квадратик є незафарбованим.

Гарантується, що вiдповiдь завжди iснує.
Звернiть увагу, що у цiй задачi дається номер блоку, до якого вiдноситься тест. Якщо вiн вам

непотрiбний — то не використовуйте його. Для прикладiв g = 0.

Формат вихiдних даних
В першому рядку виведiть одне цiле число q—кiлькiсть операцiй фарбування.
В наступних q рядках виведiть по три цiлi числа — опис операцiї.
Перше число — 0 (фарбується рядок) або 1 (фарбується стовпчик).
Друге число — номер вiдповiдного рядка чи стовпчика, що буде зафарбований.
Третє число xi (1 6 xi 6 109) — номер кольору фарби.

Оцiнювання

1. (13 балiв) Одне з чисел n або m дорiвнює 1.

2. (10 балiв) Кiлькiсть операцiй, якi здiйснив Петрик, не перевищує 2.

3. (11 балiв) Петрик спочатку зафарбовував лише рядки, а потiм став зафарбовувати лише
стовпцi.

4. (17 балiв) n,m 6 100.

5. (24 бали) Максимальний номер фарби не перевищує n ·m.

6. (25 балiв) Без додаткових обмежень.
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Приклади
standard input standard output

2 2 0
1 2
1 4

3
0 2 4
0 1 2
1 1 1

2 4 0
5 0 3 6
5 4 3 4

4
1 4 6
0 2 4
1 3 3
1 1 5
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Задача D. НСД

Знайдiть

r1∑
a=l1

r2∑
b=l2

gcd(a, b)

де gcd(a, b) — найбiльший спiльний дiльник a та b.
Оскiльки число може бути дуже великим, то виведiть його по модулю 109 + 7.

Формат вхiдних даних
У першому рядку задано два числа l1 та r1 (1 6 l1 6 r1 6 5 · 106).
У другому рядку задано два числа l2 та r2 (1 6 l2 6 r2 6 5 · 106).

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число — суму по модулю 109 + 7.

Приклад
стандартний ввiд стандартний вивiд

3 5
5 8

22

Примiтка
Таблиця найбiльших спiльних дiльникiв чисел [3− 5] та [5− 8].

X 5 6 7 8

3 1 3 1 1

4 1 2 1 4

5 5 1 1 1

Якщо просумувати усi числа, то вийде 22.

Сторiнка 5 з 5


